NYILATKOZAT  

a Menza Pure Dombóvár programba történő regisztrációhoz  
A regisztrációt kérő adatai (nyomtatott betűvel):

Név: 

Lakcím: 

Telefonszám: 

A regisztrálni kívánt e-mail cím: 

Nyilatkozom, hogy igénybe kívánom venni az intézményi gyermekétkeztetést nyújtó Dombóvár Város Önkormányzata által biztosított – az étkezés lemondására, illetve a térítési díj befizetésére lehetőséget nyújtó – Menza Pure Dombóvár program felhasználói felületét az alábbi bölcsődés/óvodás/tanuló tekintetében, és ennek érdekében kérem a megadott e-mail cím regisztrációját.
Az étkezést igénybe vevő bölcsődés/óvodás/tanuló adatai (nyomtatott betűvel):
Név: 


Születési hely és idő: 


Anyja születési neve: 


Lakcím: 


Intézmény (bölcsőde/óvoda/iskola): 


Csoport/osztály: 


Oktatási azonosító: 

Tájékoztatás:

· A gyermekenként/étkezőnként kitöltött és aláírt nyilatkozatot Dombóvár Város Önkormányzatához (7200 Dombóvár, Szabadság utca 18. - Városháza) kell eljuttatni postán vagy személyesen az alábbi időpontokban:

· hétfő: 13.00 – 15.00

· csütörtök: 8.00 – 9.00
· Az aláírt nyilatkozat alapján beállításra/rögzítésre kerül a megadott e-mail cím, amely után lehetőség nyílik a bejelentkezésre a dombovar.eny.hu oldalon. 
· Több étkező is egy felületen kezelhető, amennyiben a regisztrációs nyilatkozatokon ugyanaz az e-mail cím lett megadva.
· A regisztráció megtörténtéről a Menza Pure Dombóvár program értesítést küld.
· Az értesítést követően a bejelentkező oldalon a regisztrált e-mail cím és a kapott jelszó beírásával lehet bejelentkezni a felhasználói felületre. A Google-fiókkal rendelkezők a fiókhoz tartozó e-mail cím segítségével is be tudnak lépni. A belépést követően lehetőség van a regisztrált e-mail cím, valamint a felhasználói felületre történő belépéshez szükséges jelszó megváltoztatására.
· Az adott étkezési napra a megelőző munkanap 9 óráig van lehetőség érvényes lemondásra. Az étkezést akkor is le kell mondani, ha az az étkező számára egyébként kedvezményes vagy térítésmentes!
· A Menza Pure Dombóvár program felhasználói felületéhez való hozzáférés törlése a regisztrált felhasználó írásbeli kérelmére történhet.

Aláírásommal önkéntes hozzájárulásomat adom ahhoz, hogy a Menza Pure Dombóvár program felhasználói felületének használatához szükséges, a fentiekben megadott személyes adataimat Dombóvár Város Önkormányzata kezelje. 
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